

27 Грудня, П'ятниця

20:02 У Харківському ОТЦК спростували інформацію про масові обшуки – в поліції розповіли деталі

19:30 У Золочівській громаді створили організацію «Захисників і захисниць України»

19:26 Вибухове поранення дістав чоловік внаслідок обстрілу Куп'янщини

19:16 На Харківщині працівниця банку продавала конфіденційну інформацію про клієнтів

17:35 У Харкові чоловік ошукував громадян під приводом продажу автомобілів для ЗСУ

17:19 Окупанти за підтримки авіації штурмують позиції ЗСУ на Харківщині: де тривають бої

16:00 До восьми років ув'язнення заочно засуджено гауляйтера Харківського району

15:47 В Україні дозволили бронювати священників

15:23 На Харківщині пройшла хвиля обшуків у працівників ТЦК та ВЛК, які заробляли на ухилинтах

15:00 Суд оголосив вирок експравоохоронцю, який очолював окупаційну адміністрацію селища Веселе на Харківщині

13:59 Або в тюрму, або на війну: полонені на Харківщині окупанти розповіли, як потрапили в Україну

13:42 Рятувальники Харківщини на броньованому авто вивезли з-під обстрілів трьох пенсіонерів

13:30 500 тонн борошна від України отримає Сирія в межах гуманітарної програми

13:05 За тиждень на грип та ГРВІ у Харкові захворіли більш ніж 900 людей

12:46 На Харківщині викрито шахрая: виманював кошти за схемою «друг просить у борг»

12:14 У Харкові прокуратура повернула на користь держави понад 200 тисяч гривень

11:42 За добу двоє людей загинули, п'ятеро дістали поранень: поліція Харківщини задокументувала наслідки обстрілів

11:10 Харківщина отримала електровелосипеди та вантажно-пасажирські машини

10:30 Продавав стартові пакети російського оператора під час окупації Харківщини: судитимуть чоловіка

Україна

Куп'янськ позбавляється російських назв вулиць

13 Червня 2023 12:24 59 0



ПОДЕЛИТЬСЯ



У Куп'янську відбулося засідання топонімічної комісії, на якій розглянули питання щодо перейменування вулиць.

Про це **повідомляє** Куп'янська міська військова адміністрація.

На сьогодні у Куп'янську залишається багато назв вулиць, пов'язаних з країною-агресором, або ж таких, що носять назви російських письменників, космонавтів чи символізують міста, з території яких рашисти наносять ракетні удари по нашим населеним пунктам, та свята, що фактично втратили сенс в умовах сьогодення, як-то вулиця 1-го Травня, вулиця Белгородська.

«Зважаючи на героїчне протистояння рашистській навалі наших воїнів, нелюдські злочинні вчинки окупантів, численні людські жертви та руйнування в місті Куп'янськ внаслідок російської військової агресії, цілком логічним та справедливим буде перейменування деяких вулиць на честь наших захисників, які поклали своє життя та здоров'я в запеклих боях з ворогом на території Куп'янської міської територіальної громади», – йдеться у повідомленні.

За результатами обговорення було одногосно вирішено:

1. Перейменувати наступні вулиці в місті Куп'янськ:

– вул. 1-го Травня перейменувати на вул. Захисників Куп'янська,

– вул. Белгородську перейменувати на вул. Куп'янської Тероборони.

– в смт Куп'янськ-Вузловий вулицю Комарова перейменувати на вулицю Героїв Прикордонників.

2. Питання щодо перейменування 13-ти вулиць, 2-х провулків та в'їзду винести на публічне обговорення в соціальних мережах, в засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті Куп'янської міської ради.

10:11 Два місяці триватиме підготовка українських військовослужбовців, – Сирський

09:13 Цієї ночі над Україною було збито 13 «шахедів»

09:00 На Харківщині попрощалися з бійцем кулеметного відділення

08:38 Обстріли Харківщини за добу: двоє загиблих

08:20 ISW: путін відкинув ідею мирного плану команди Трампа

08:09 Бійці Третьої штурмової атакували окупантів з повітря: відео

08:08 За добу на Харківщині Сили оборони відбили 11 атак окупантів

07:56 «Евакуація на Харківщині: від матеріальної підтримки до житла», – Синегубов

07:45 В Україні тривають виплати за програмою «Зимова «Підтримка»

07:38 На Харківщині очікується від 1° морозу до 4° тепла: прогноз погоди на 27 грудня

07:33 У Харкові чоловік викрав генератор: злодія затримано

26 Грудня, Четвер

21:17 У Харкові знешкодили російську крилату ракету, яка впала на подвір'я

20:50 Повторний авіаудар по Золочеву на Харківщині: рятувальники вилучили з-під завалів загиблого

18:23 У Дергачівській громаді на Харківщині показали наслідки трьох ударів КАБами

18:01 Вибиті вікна, пошкоджені автівки: правоохоронці показали наслідки влучання дрона у Харкові

17:53 У Харкові за підозрою у вбивстві затримали чоловіка

17:45 Росіяни скинули КАБи на два господарства на Харківщині: одна людина загинула

17:03 У Харкові чоловік замаскував казино під продуктовий магазин

16:57 На Харківщині трирічна дівчинка зіграла в хованки: дитину шукали з поліцією

16:49 ТОП-10 вакансій на Харківщині: яких фахівців бракує

16:08 Прикордонники знищують техніку та укріплення ворога на Харківщині: відео

Опитування триватиме з 12 по 26 червня 2023 року. Долучитися до опитування з перейменування вулиць Куп'янська можна [за посиланням](#).



Підпишіться на **Telegram-канал «Новини АТН»**

Вам може бути цікаво

- Вулиця Антонова замість Аерофлотської та Ейнштейна замість Кутузовської: у Харкові планують перейменувати 208 топонімів
- Чи потрібно змінювати документи при перейменуванні вулиці: роз'яснення Юрдепартаменту
- Харківський театр прибрав з фасаду ім'я російського літератора

ПОДЕЛИТЬСЯ



Харків

Зливав дизпаливо з тепловозів: машиніст «Укрзалізниці» отримав 4 роки позбавлення волі

13 Червня 2023 11:50 43 0



ПОДЕЛИТЬСЯ



За підтримання публічного обвинувачення прокурорами Лозівської окружної прокуратури Харківської області суд визнав винним 36-річного чоловіка у вчиненні серії крадіжок (ч. 1, ч. 2 ст. 185 КК України). Йому призначено покарання у виді 4 років позбавлення волі.

Про це повідомляє пресслужба [прокуратури](#) Харківської області.

З вересня по жовтень 2021 року машиніст одного з виробничих підрозділів регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця» вирішив самостійно організувати собі «грошовий бонус» до заробітної плати. Чоловік, маючи доступ до паливної системи тепловозів, зливав звідти дизельне паливо у каністри, які заздалегідь приносив із собою, обкрадаючи таким чином підприємство.

У подальшому зловмисник продавав викрадене паливо своїм знайомим.